

Marosvásárhelyi testvéreink vendégszolgálata a Nyírségben

2009. június 5-7. kedd-vasárnaponként reggel 8 óráig tartó vendégszolgálatot tartottunk a Nyírségi Gyülekezetek tagjai részvételével a Marosvásárhelyi "Északi" Gyülekezet Részvételűs Zenekarájának támogatásával.

A péntek esti

műsorunkkal együttműködőként a nyírségi gyülekezetben. A 30 fős zenekar létszám mellett vendégeink más szolgálatokkal is készültünk, az este folyamán egy-egy vers is elhangzott a gyermekek tolmácsolásában. Az igét a vendég gyülekezet lelkésze, Topor Gyula testvér nyitotta meg. Az este folyamán azt is megtudhattuk, hogy a szolgálat iránti lelkesedésük átvételre visszanyúlik. Ennek fő bizonyítéka Kiss Béla testvér volt, aki a zenekar egykori alapítója, aki tartozik, és bár ma már idős ember, lelkesedése az évek múlásával sem változott. Mindennek eredményeként ma fiával és unokájával együtt szolgálhat Istennek, akik szintén a fővárosi zenekar tagjai.

A szombati

istentisztelet helyszíne a nyírségi gyülekezet volt. A gyülekezeti terem székkel megteltek a helyi és a környező gyülekezetek tagjaival és vendégekkel. Erdélyből érkező testvéreink egész napos szolgálattal készültünk ez alkalomra. Mind a zenekar jöttek, mind pedig a kórusok nagy örömmel jelentettek az egybegyűlt kórusvezetőknek. Isten igéjét ez alkalommal is Topor Gyula testvér tolmácsolta.

Istentiszteletünk

nem volt a gyülekezetben és a résztvevőinket sem tartottuk meg csupán magunknak. A részvételűs zenekar - Vasile Cazan testvér vezetésével - további szolgálattal Nyírségi gyülekezetük belvárosában, a Hősök terén, ahol lelkes érdeklődők hallgatták a fájradhatatlan zenészek jöttek, kórusvezetőkkel együtt. Testvéreink a zene ajándékánál is meglepéssel is készültünk, a hallgatók a nem mindennapi művészet mellett egy-egy kórusnyitással is gazdagodtak.

Bár

testvéreink már vasárnapra kelték, a délelőtti folyamán még néhány kellemes órát együttműködőként. Ez lehetőséget adott egymás megismerésére és együttműködésre az iránti vágyunkat, hogy ismét találkozzunk. E kellemes napok emléke bizonyára valamennyiünkben csodálatos és hálás kelt Istenünk iránt, mert a világon minden tájékozott tartogat szívmunkra szerető testvéreket.

Horváthné
Ágoston Zsuzsanna